
                                                                                  ПО-57/ 27.06.24г 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от ИВАН ИВАНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 27.06.2024 г. 

 

 

Уважаема г-жо Христова, в качеството ми на общински съветник в Общински 

съвет Габрово имам питане относно почистване на периметъра и коритото на река 

Янтра в района на града.  

В началото на пролетта бяха отрязани няколко големи тополи в района на ул. 

„Неофит Рилски” в участъка между „Машинния завод” и „Шиваров мост” по 

поречието на реката. Близо три месеца след отрязването, трупите им все още стоят 

около дънерите и участъците са непочистени от отрязаните клони.  

Въпросът ми към вас се следния:  

1. Какви действия ще извърши община Габрово и в какви срокове ще извози и 

прибере въпросните трупи и ще почисти района около реката от клоните? 

2. По какъв начин този дървен материал /по груби сметки около 70-80 куб.м / 

ще бъде оползотворен от общината? 

 

 



Ниво на конфиденциалност 1  

[TLP-GREEN] 

 

 

                                                                                                                      ПО- 57/ 25.07.24г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ НА  Г-Н ИВАН ИВАНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК 

ОТ  ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 27.06.2024 г. с вх. № ПО 

– 57/27.06.2024 г. 

ВЪПРОС: 

Уважаема г-жо Христова, в качеството ми на общински съветник в Общински съвет 

Габрово имам питане относно почистване на периметъра и коритото на река Янтра в района на 

града.  

В началото на пролетта бяха отрязани няколко големи тополи в района на ул. „Неофит 

Рилски” в участъка между „Машинния завод” и „Шиваров мост” по поречието на реката. Близо 

три месеца след отрязването, трупите им все още стоят около дънерите и участъците са 

непочистени от отрязаните клони.  

Въпросът ми към вас се следния:  

1. Какви действия ще извърши община Габрово и в какви срокове ще извози и прибере 

въпросните трупи и ще почисти района около реката от клоните? 

2. По какъв начин този дървен материал /по груби сметки около 70-80 куб.м / ще бъде 

оползотворен от общината? 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИВАНОВ, 

 

Във връзка с постъпили от Вас питания от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 27.06.2024 г., Ви уведомявам следното: 

По първия зададен въпрос: 

Обективираните от Вас трупи и клони намиращи се в коритото на река Янтра в периметъра 

между „Машинен завод“ и „Шиваров мост“, успоредно на ул. „Неофит Рилски“, бяха премахнати 

в края на месец май 2024 г. Предвид  тяхното местоположение е предвидено  отстраняването да 

се извърши през месец август, когато нивото на водата е по ниско и е възможно да се стигне до 

тях с подходящата техника. 

По втория зададен въпрос: 

Част от дървесина ще бъде предоставена за ползване на кметствата и кметските 

наместничества за отопление на административните сгради, останалата ще бъде извозена на 

регионално депо. 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА   / П / 

Кмет на Община Габрово 

 

 


